EC Declaration of Conformity

UP Global Sourcing Ltd Edmund-Rumpler Straβe 5 51149 Köln Germany



This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of the manufacturer: UP Global Sourcing UK Ltd. Object of the declaration:

Product Code EK5620BGRY

Product Name SALTER MARINO 1200W STAND MIXER

Product Type

The object of the declaration described above is in conformity with:

Legislation Title

For evaluation of compliance, the following specifications were applied:

Additional Information

I hereby declare that the product named has been designed to comply with the relevant sections of the above referenced specifications. The unit complies with all relevant essential requirements of the community harmonisation legislation.

Signed for and on behalf of: UP Global Sourcing UK Ltd.

Place and date of issue: Köln, 02/08/2023

Position:

QA Technologist

Signature: kSaunders

UP Global Sourcing Ltd., ilidmund-Rumpler-Straße 5 61149 Köln Deutschland



UK Manor Mill Victoria Street Manchester OL9 0DD t ± +44 (0) 161 627 1400 ft +44 (0) 161 628 2126

DE Edmund-Rumpler-Straße 5 51149 Köln Germany t +49 221 9888 019

HK Unit B 13/F Yun Tat Commercial Building No. 70, 72 & 74 Wuhu Street Hung Hom Kowloon CN Room 401 4th Floor Peace Business Center (Heping) No. 898 Guangzhou Dadao Nan Guangzhou t +86 20 83900900

UP Global Sourcing UK Limited - Geschäftsanschrift: Edmund-Rumpler-Straße 5, 51149 Köln Zweigniederlassung der UP Global Sourcing UK Limited mit Sitz in Chadderdon/Vereinigtes Königreich - Registered Nr. 03357716 - Antsgericht Köln | Handelsregister HRB 98119 | Steuer Nr. 216/5888/164 Geschäftsführung Graham Scrawen, Andrew Gossage, Simon Showman

GLN-Nr. 5035680000007 Ust-ID-Nr. DE324640458 WEEE-Reg.Nr DE 85081024
Bankverbindung HSBC PLC | BLZ40-12-76 | Konto-Nr. 69992133 | IBAN GB26HBUK40127669992133 | Swift-Nr. HBUKGB4



SALTER SINCE 1760















